


KOMMUNEPLANENS 

SAMFUNNSDEL
Notodden kommune 2022-2034



En innbyggerundersøkelse til alle innbyggere over 16 år

Håkon Sivertsen – forsker SINTEF Digital, Teknologiledelse

Teknologi for et bedre samfunn

FOLKESTEMMEN

NOTODDEN 2021
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Vi har et levende sentrum i Notodden

Notodden er en fin by

Jeg opplever at min kommune støtter opp om lokale

arrangement.

Jeg opplever at min kommune tilrettelegger og samarbeider godt

med lokalt næringsliv

Jeg opplever at min kommune arbeider for å forbedre klima og

miljø

Jeg er opptatt av å forbedre klima og miljø

Påstander om Notodden

Enig Delvis enig Delvis uenig Uenig Har ingen mening om dette

Kun 12%

Nesten 

80%

klimaengasjement
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Aktiviteter for barn og unge

Sentrumsutvikling

Trivsel og inkludering

Utvikling av eget nærmilø

Næringsutvikling

Aktiviteter for eldre

Klima- og miljøtiltak

Annet

Antall avkryssinger
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Ønsker å være med å utvikle - alder

under 18 år 18-30 år 31-45 år 46-60 år 61-75 år 76 eller eldre

Et stort 

potensial i 

befolkningen 



TRÆR TEGNET UNDER UNGDOMSKONFERANSEN.



Ungdom 



HVA GJØR VI NÅ FOR Å 

IMØTEKOMME

INNBYGGERNES BEHOV OG 

ØNSKER? 



FORARBEID 





BILDER 



FILM FRA BYLAB 29.MARS 2023 





ELDRES BEHOV 











HVA MED DE ELDRES ØNSKER OG BEHOV









NOTODDEN SENTRUM 
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